Снежная сказка для детей
    Зима – раздолье для зимних игр и забав. Сколько веселья, радости и удовольствия доставляют детям игры в снежки, катание на санках, лыжах и коньках. 
     Наше ДОУ приняло участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса на лучший «Снежный городок Эколят». Оформление зимнего участка – работа непростая, требующая больших физических затрат. Целую неделю воспитатели с детьми и родителями колдовали над фигурами.   Территория учреждения стала похожа на снежное царство: у входа  расположился большой тигр, чуть дальше  - медведь, заяц с лисой украшают участок, вместе со снеговиком выросли осьминоги. Чтобы фигуры из снега стали  яркими и красочными,  строители использовали ткань, верёвочки, тесемки, бахрому, флажки. 
   «Ребята с удовольствием обыгрывают снежные постройки, которые не только вносят разнообразие в детские игры, но и развивают художественный вкус и стимулируют двигательную активность детей»- прокомментировала старший воспитатель Светлана Александровна Пятковская. 
«Не только дети и родители, но и каждый прохожий с восхищением и радостью разглядывают снежную сказку нашего учреждения» - поделилась Ольга Петровна Сятчихина, руководитель детского сада.
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